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Bareme

Bonne réponse : 1 point

Sans réponse : 0 point

Fausse réponse : - 1 point

01 La diminution importante de 3 Lf' bou""_ﬂe
I'appétit est : Lanorexig
c | L'aphasie
Comment s’appelait I'opération a | Opération Mulberry
02 | de débarquement des troupes b | Opération Overlord
f:;hgﬁ:q&i"ga”d'e quiaeulieu | Topération Good\r\f‘gp,d . %
03 La sgience consacrée a l'étude E E{ZTTOIOEI.E”-‘ -
des insectes pétologie
C [ Ornithologie
a | Du Pérou "
04 | Gaborone b | du Népal ';
c | duBotswana
En céte d'lvoire, quel est I'age a:| 55 ans
05 | legal de départ a la retraite des. *|.b |'65ans °
fonctionnaires de catégorie A4'?. | ¢ |:70'ans
o6 | Une équipe de basket-ball *g, :jg::::z
compte : —
C | 7'joueurs
07 Quel est le nom du cheval de s :Z:::zz'a"
Lucky Luke ?.*
c | Jolly Jumper
Quelle est la ville africaine la plus | -2-|-—onstantine
08 proche de I'Europe b | Tanger
- C | Alexandrie
. a | Al'dge de la pierre taillée
09 | le Néolithique correspond b | Al'age de la pierre polie
C | Al'age de la pierre d'or
10 La culture des arhres, entretien et g taa::ja:;:'l:s::ure
exploitation des foréts est.... -
C | Lasylviculture
11 ?ui a inventé la minijjupe en 1964 E :;::fjtgﬂa?::r
¢ | Christian Lacroix
Quel est le personnage central du | @ | Quasimodo
12 | roman de Victor Hugo « Les b | Jean Valjean
Misérables » ? ¢ | Gavroche
a | Barthélemy Thimonnier
13 | Qui fut I'inventeur de Coca-Cola ? | b | John Pemberton
c
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